

2018年4月4日
星期三
农历戊戌年二月十九

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线: 0375-6908887
●电子信箱: rhzs2008@163.com

总第 2079 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

本报讯 (记者 李红涛) 4月3日,市委书记陈天富带领相关单位负责人,到焦村镇槐树村专题调研脱贫攻坚工作。

陈天富一行先后来到槐树村和槐园新村易地扶贫搬迁安置点,详细了解大樱桃种植和易地扶贫搬迁项目推进情况。

在听取大樱桃种植情况汇报后,陈天富指出,槐树村要利用房前屋后、荒山荒坡等空闲土地,广泛种植大樱桃。要因地制宜引进优质大樱桃品种,通过

深翻土地、施加有机肥等手段改良土壤条件,逐渐扩大种植规模,做大做强村集体经济,让贫困群众增收致富。要精心设计环村道路,配套建设停车场、公厕等,为以后发展采摘园、农家乐等乡村旅游打好基础。

陈天富强调,经济林建设是修复生态环境、调整农业结构、培育脱贫致富产业的重大民生工程,各乡镇和有关部门要高度重视,科学规划,合理布局,将经济林建设与休闲生态旅游相结合,与

实施“乡村振兴”战略、建设“美丽乡村”相结合,打造集种植、采摘、休闲观光于一体的经济林示范点和特色乡村旅游产业,带动农村经济发展、农民脱贫致富和生态环境持续改善。

当天,陈天富还到米庙镇石槽王村,对农村厕所革命和人居环境改善工作提出具体指导意见。

市委常委、统战部部长张剑奇,市委副书记市长焦慧娟及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加调研。



陈天富调研我市造林绿化工作

本报讯 (记者 李红涛) 4月2日,市委书记陈天富带领市住建局、林业局、城管局等相关单位负责人,调研我市造林绿化工作。

陈天富先后来到杜鹃园、龙山大道、汝海公园等地实地调研。

在听取相关负责人关于全市造林绿化

工作开展情况汇报后,陈天富指出,高标准开展造林绿化工作,是改善生态环境、提升城市形象的重要抓手。各相关部门要始终把生态文明建设摆在更加突出位置,抓住当前春季造林绿化的关键节点,切实提高思想认识和政治站位,着力打造山水宜居新汝州。

陈天富强调,要大面积种植市树楸树和

市花梅花,增添城市韵味。要对滨河公园河堤路进行整治,增添特色自行车道和人行步道,并在道路两侧种植高大乔木,形成林荫。要坚持因地制宜,科学合理栽种苗木,建立健全长效管护机制,既要栽得上,更要种得活、留得住。要按照时间节点,倒排工期,科学组织人力机械,迅速掀起造林绿化新高

潮,加快完成全市春季造林绿化任务。

当天,陈天富还来到汝州市社会福利救助中心项目工地,就项目建设和夜景亮化工作提出具体指导意见。

市委常委、秘书长李涛,市政府副市长范响立及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加调研。

小屯镇三招保证造林成效

王首道 摄

本报讯 (通讯员王首道) 当前正值春季造林的黄金季节,为进一步抢抓当前有利时机,小屯镇加快推进造林绿化工作,全力推进春季造林绿化。

一是结合自身实际,按照市里下达的绿化任务,集中人力、物力、财力,迅速推进造林绿化工作。以主要道路和荒山为重点,进一步排查绿化盲区,及时开展补植。截至目前,已完成补植补造4000余亩,空档完善1000余亩,荒山绿化700余亩。

二是严把苗木质量关,各村组织人员按照标准挖坑、填埋、浇水,镇督查办一天一督查,一天一通报,与种植大户签订目标责任书,明确栽植标准,对栽植的不合格苗木进行更换,对栽植质量较差的地块进行整改,严格按照要求保质保量完成工作任务。

三是强化管护。对新造林进行及时管护,遵循“谁种谁管”的原则,将管护责任落实到林权所有人头上,实行管护包保,确保种一棵、活一棵,根据每个造林区域的实际情况,制定不同的管护方案,及时扶正、培土、施肥,及时除草、剪枝、修整,加大对树苗浇水力度,确保成活率。



4月3日,园林工作人员在云祥大道上种植紫薇花。此次在云祥大道丹阳路段至325省道路段共种植7万多棵紫薇花。计划两日内种植完毕。梁杨子 摄



4月3日,在广成东路与云祥大道交叉口西南角,工作人员正在安装大型绿雕。据了解,我市在汝登高速出口、市标路口等多处交通节点安装的瓷瓶、帆船、凤凰等大型绿雕即将亮相迎宾。石锐 摄

市四大班子联席(扩大)会议召开

本报讯 (记者 李红涛) 按照市委工作运行规则,4月4日,市四大班子联席(扩大)会议召开,听取十个领导小组3月份各项工作情况汇报。市委书记陈天富主持会议,并对全市整体工作推进情况进行点评,安排部署当前重点工作。市四大班子领导及各乡镇街道、市直部分委局负责人参加会议。会议下发了4月份工作要点。

“免费公交”连连赞

□李晓伟

4月1日起,我市开通“免费公交”,1路和2路环线公交车让广大市民免费乘坐,这既是我市人民群众生活中的一件喜事,也是我市民生建设中的一件大事。

随着小汽车进入寻常百姓家,时下我市的“城市病”也开始有所表现,交通主干道、热点风景区动辄堵车,而且一遇偶发事故或异常情况就会“一龙挡住千江水”,变成一座“堵城”,往往需要花费很大的精力、很长的时间才能疏通。

同时,因为车辆增多,车流量增大,不仅空气质量下降,给市民工作与生活带来了不便,也降低了外出办事的工作效率。

与经济发达的“北上广”这些大城市相比,我市的公交车网点线路也许算不得多么方便和发达,然而,“免费公交”这一充满人性的惠民举措不仅让广大市民倍感温暖,也倍感荣光。

我们可以想象,如果我市的“免费公交”长期开通、延伸开通,那么,交通混乱和拥堵的现象就会明显减少,能源就会明显得到节约,排放的尾气就会明显减少,市容明显会变得更加整洁。而对于广大老百姓来说,不仅有了更好的生活环境,出行也更实惠方便了。

所以,免费公共汽车开通的背后,其实折射的是一种理念——让全体老百姓共享经济发展的成果。

近年来,我市坚持把让老百姓过上好日子作为一切工作的出发点和落脚点,突出问题导向,着力在补齐短板上下功夫,努力让群众得到更多的实惠,过上更加幸福、更加体面的生活。

公交车是一座城市的移动风景线,更是展示这座城市文明程度的窗口。公交免费了,我们的文明素质是不是也应该提高了呢?比如排队上车,不在车厢内污言秽语、大声喧哗,不在车内吸烟,不随地吐痰、乱扔果皮纸屑等这些不文明现象是不是也该随风而去呢?

“免费公交”看上去很美,坐上去也很爽,所以我们要不仅要点赞,而且要在乘坐时通过自己的言行举止体现文明素质,体现道德风尚,让汝州这座城市的文明向每个角落延伸。



让森林走进城市 让城市拥抱森林

——我市党政考察团赴济南烟台威海学习考察系列报道之三

建设森林城市,发展城市森林,让森林走进城市、让城市拥抱森林,是建设生态文明和美丽中国的生动实践,是改善生态环境和民生福祉的重要内容。

本次外出考察,考察团的一个重要任务,是参观学习国家森林城市创建工作。从济南到烟台,再到威海到荣成,一路走来,考察团对他们在国家森林城市创建中的做法有了更深的了解,对他们城市植被茂盛、郁郁葱葱,满眼都是望不见尽头的绿色有了深刻印象。与此同时,也看到了与先进之间的差距。

济南围绕国家森林城市建设,启动实施了城镇绿化提升、南部山区营造林、绿色通道、生态水系绿化、森林公园、生态廊道、老

旧片区绿化等重点工程,打造了林水相依、林城相依、林路相依、林山相依的景观效果。比如,对全市绕城高速以内的126座山体,启动实施山体绿化工程,建成山体公园40余处。烟台市突出“山海森林城市、美丽宜居烟台”的创建主题,着力做好山、海、河、湖、城与森林相融合的文章,全市森林覆盖率达到40%,人均公共绿地面积达到20.22平方米。威海市按照以绿为主、以美取胜的理念,推进森林式绿化和城郊一体化绿化,重点抓好公园绿化、城乡接合部绿化和大树种植,并实施“绿线”管制制度,形成了人与自然有机融合的意境。荣成是国家生态文明建设示范市,他们持续开展“绿美荣成 美丽乡村”绿化行动,全面打造“自由呼吸 自在荣

成”,2017年空气质量优良天数占91.9%，“蓝天白云、繁星闪烁”天数335天。

榜样就在眼前,而我们的目标也已明确,那就是牢固树立人与自然和谐共生的理念,以创建国家森林城市为抓手,以大地增绿、环境增美、农民增收为核心,突出城区景观化、乡村园林化、庭院花园化、城乡一体化,大力实施城区添绿增景、环城生态屏障、美丽乡村建设、生态廊道提升、林业产业培育等五大工程,以林业生态建设带动环境质量提升、城市功能完善、绿色经济发展,努力建设城在绿中、人在园中、美丽宜居的生态汝州。

目前,经过三年多的大力造林绿化,汝州的树更多了、山更青了、地更绿了。下一步,我

们就是要统筹各方面力量,健全完善各项工作机制,按照全域绿化的理念,深入推进森林公园、万亩花海、生态廊道、林业产业等项目,增加植树造林面积,向着国家森林城市的目标奋力前行。

相信在不远的将来,我们一定能让汝州的山川充满绿色,让汝州的大地生机盎然,让汝州的天空美丽清新,为人民群众绘就一幅生态美丽的绿色画卷。

李红涛



汝州市人民政府办公室 关于2018年清明节放假安排的通知

根据《河南省人民政府办公厅关于2018年清明节放假安排的通知》,现将2018年清明节放假日期安排通知如下:

4月5日至7日放假调休,共3天。4月8日(星期日)上班。

节假日期间,各单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有重大突发事件发生,要及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节假日。

2018年4月4日